
661 人

性別
男 352 人
女 305 人

未回答 2 人

年齢
10歳代 25 人
20歳代 329 人
30歳代 156 人
40歳代 79 人
50歳代 39 人
60歳代 20 人
70歳以上 10 人
未回答 1 人

職業
会社員・公務員 425 人

自営業 19 人
パート・アルバイト 56 人
専業主婦・主夫 43 人

学生 66 人
無職 34 人
その他 10 人
未回答 8 人

家族構成
1人世帯 234 人
夫婦のみ 83 人

夫婦と子ども 237 人
三世代（親子孫） 48 人

その他 29 人
未回答 30 人

通勤・勤務先
桶川市 79 人
北本市 20 人
上尾市 49 人

さいたま市 100 人
東京都内 172 人

通勤・通学していない 54 人
その他 131 人
未回答 56 人

転出アンケート集計結果　（H28.3～R2.4）

有効回答数

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

未回答

男

女

未回答

会社員・公務員

自営業

パート・アルバイ

ト
専業主婦・主夫

学生

無職

その他

未回答

1人世帯

夫婦のみ

夫婦と子ども

三世代（親子孫）

その他

未回答

補足資料 ３



転出アンケート集計結果　（H28.3～R2.4） 補足資料 ３

転出前
東 16 人
西 14 人
南 11 人
北 34 人
寿 30 人
神明 16 人
泉 43 人
若宮 45 人
鴨川 36 人
朝日 44 人
上日出谷 60 人
下日出谷 34 人
下日出谷西 17 人
末広 44 人
坂田 54 人
坂田東 15 人
加納 31 人
篠津 0 人
五丁台 2 人
舎人新田 2 人
小針領家 5 人
倉田 8 人
赤堀 0 人
川田谷 54 人
未回答 39 人

桶川に住んでいた期間
1年未満 74 人

2年から5年未満 178 人
5年から10年未満 70 人

11年以上 334 人
未回答 3 人

転出先住所
埼玉県さいたま市 85 人
埼玉県上尾市 71 人
埼玉県北本市 22 人
埼玉県鴻巣市 21 人
埼玉県伊奈町 10 人
埼玉県蓮田市 1 人
埼玉県川島町 1 人
埼玉県熊谷市 7 人
埼玉県久喜市 5 人
その他埼玉県 90 人
東京都 106 人
その他（県外・国外） 212 人
未回答 28 人

1年未満
2年から5年未満
5年から10年未満
11年以上
未回答
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転出理由
就職・転職・転勤 273 人
退職 6 人
進学 17 人
結婚・離婚 127 人
出産 8 人
親の介護 6 人
自宅購入 49 人
親や子との同居・近居 30 人
親からの独立 38 人
その他 25 人
未回答 82 人

また住みたいか
住みたいと思う 339 人
住みたくない 33 人
わからない 228 人
未回答 59 人

もしまた住むとしたら、どのようなきっかけか
就職・転職・転勤 198 人
退職 42 人
進学 6 人
結婚・離婚 69 人
出産 32 人
親の介護 97 人
自宅購入 73 人
親や子との同居・近居 95 人
親からの独立 2 人
その他 28 人
未回答 175 人

暮らしやすかった点
子育て支援の充実 37 人
教育・文化的環境の向上 28 人
医療・福祉の充実 37 人
買い物など日常生活の利便性 246 人
鉄道・バスなど交通の利便性 159 人
手頃な住宅価格・家賃 112 人
親や子どもが近くに住んでいる 113 人
公園や自然環境の充実 155 人
道路・水道など都市基盤の整備 43 人
特にない 101 人
未回答 90 人
その他 20 人

暮らしにくかった点
子育て支援が充実していない 21 人
教育・文化的な環境が悪い 25 人
医療・福祉が充実していない 43 人
買い物などの日常生活が不便である 68 人
鉄道・バスなど交通の便が悪い 161 人
住宅価格・家賃が高い 23 人
親や子どもが近くに住んでいない 13 人
公園や自然環境が充実していない 42 人
道路などの都市基盤が整っていない 57 人
特にない 235 人
未回答 106 人
その他 39 人


